



再鼎医药B轮融资获得全球领先的医疗业投资机构逾亿美元支持

2016年 1月 9日

上海，2016年1月8日 — 再鼎医药是一家致力于研发创新药的生物制药公司，今天正式宣布其B轮融资获得全球领先的医疗业投资机构逾一亿美元的支持。此轮融资由尚城资本领投，奥博资本及所有A轮投资机构 — 启明创投、红杉资本和泰福资本 — 亦参与其中。

此轮融资资金将用于支持再鼎医药的新药研究、项目研发、现阶段拥有之项目的商业化操作。再鼎医药拥有一支具有国际化水平的专家团队，专注为广大尚无良好治疗手段的疾病领域开发新药。

再鼎医药创始人、董事长兼首席执行官杜莹博士评价此轮融资时，讲道：“我们非常欢迎来自美、中的顶尖投资者参与到此轮非常重要的融资中，且A轮融资的所有投资人均继续参与支持再鼎的发展。此番募得的资金将有助于再鼎进一步把握国内市场迅速发展的诸多机遇，为长期遭受病痛的患者带来更多变革性的治疗解决方案。”

尚城资本创始人、管理合伙人于剑鸣先生说：“我们很高兴在中国医疗健康业快速发展的黄金时期，与再鼎医药的精英团队合作。杜博士和她所带领的团队正致力于打造全球顶尖的生物制药公司。我们对再鼎团队所取得的成绩，甚感欣慰，亦在他们身上看到巨大潜能。”

关于再鼎医药

再鼎医药是一家致力于研究、开发和销售创新药物的制药企业。再鼎医药针对目前尚无良好治疗手段的疾病领域开发新药，以改善全球病人的生活质量。再鼎医药通过内部研发和授权许可等方式建立全面的产品线。我们希望公司开发的新药能够遏制疾病，并为患者带来显著疗效。再鼎医药创建于2013年，公司拥有一支在全球制药企业和研发机构富有经验的世界级管理团队。这支拥有卓越成功经验的创始人团队被誉为中国快速发展的生物技术产业的先驱，曾带领多个成品成功获得中国和美国食品药品监督管理局的认可。这支团队最先在中国尝试新药快速审批途径并获得批准，同时也与多个跨国制药巨头建立了长期的战略合作伙伴关系。在再鼎医药，团队将继续投身于在中国为世界开发高质量的创新药。了解更多信息,请访问www.zailaboratory.com。

关于尚城资本

尚城资本是于剑鸣先生于2016年1月成立的两支平行基金之一。尚城资本关注创新驱动的成长型投资机会，主要投资于科技与创新、医疗医药健康服务业。另一支新基金“鸿为资本”侧重于传统的成长型投资机会，主要投资于高端制造业、清洁能源、新材料及消费服务业。于先生是新天域资本的共同创始人、管理合伙人。